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FASAD FLOOR LED

•	Wysoki	poziom	ochrony	przed	wnikaniem	pyłu	
i	wody	-	IP67,

•	Wysoki	poziom	odpornosci	statycznej,
•	Szeroka	gama	dostepnych	mocy	i	rozsyłów		
światła.

•	High	level	of	protection	against		penetration	of	
dust	and	water	-	IP67,

•	High	level	of	static	resistance,
•	Wide	spectrum	of	available	wattage		and	light	
distribution.

•	Высокий	уровень	защиты	от	загрязнений	и	
воды	-	IP67,

•	Высокий	уровень	статического	
сопротивления,	

•	Широкий	спектр	доступных	мощностей	и	
распределения	света.
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FASAD FLOOR LED
Konstrukcja	/	Features	/	Конструкция

Oprawa wyposażona w wysokowydajne źródła LED. Korpus oprawy wykonany z profilu aluminium, ma-
lowany farbą proszkową (RAL 7037) odporną na czynniki atmosferyczne. Układ optyczny składa się z  
soczewki liniowej wykonanej z przezroczystego PC. Optyka oprawy może realizować jeden z 
sześciu dostępnych rozsyłów światłości: szeroki (symetryczny i asymetryczny), średni (syme-
tryczny i asymetryczny) i wąski (symetryczny i asymetryczny). Przesłona to szyba hartowana  
przezroczysta lub matowa mocowana w korpusie oprawy. Szczelność zapewniają wysokiej jakości 
uszczelki silikonowe, wszystkie śruby mocujące wykonane ze stali INOX. Mocowanie w podłożu 
za pomocą puszki montażowej wykonanej z profilu aluminium dostarczonej w komplecie. Zasto-
sowanie: oświetlenie placów i skwerów, oświetlenie dekoracyjne stref wejścia w budynkach oraz 
dróg dojścia i otoczenia budynków jak również iluminacja niewielkich obiektów architektonicznych 
lub przyrodniczych.

Luminary equipped with highly efficient LED sources. Its body made with aluminum profile that 
is power coated and resistant to all atmospheric conditions (RAL 7037). Optical system consists 
of high class line lenses made with transparent PC. Luminary available with optical system that 
can provide one of three options of light distribution: wide (symmetric and asymmetric), medium 
(symmetric and asymmetric) or narrow (symmetric and asymmetric). Diffusor is made from 
transparent or sand blasted hardened glass assembled in the body of the luminary. Its tightness 
is provided owing to the higher class silicon seals, all the screws used are from INOX steel. As-
sembling in ground possible thanks to the mounting box made with aluminum profile included 
in set. Purpose: illuminating parks and squares, decorative illumination of entrances and paths, 
as well as surroundings of building structures, small architectural, scientific or natural objects.  

Светильник предназначен для фасадного освещения. Корпус светильника изготовлен из 
литого под давлением алюминия, покрыт порошковой  краской устойчивой  к атмосферным 
воздействиям (RAL 7037). Профиль  FASAD FLOOR из закаленного прозрачного стекла или  
стекла  с пескоструйной обработкой. Высокопроизводительными источниками света являются 
светодиодные панели. Светильник рекомендуется для фасадной подсветки площадей, а 
также озеленения.
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FASAD FLOOR LED
FASAD FLOOR LED

Wymiary / Dimensions / Размеры 

IP

10

 A B H
 (mm) (mm) (mm)
 
2200 643 120 127
3300 962 120 127
4400 1243 120 127 

FASAD FLOOR LED NARROW 14 W LED 2200
FASAD FLOOR LED MEDIUM 14 W LED 2200
FASAD FLOOR LED FLOOD 14 W LED 2200
FASAD FLOOR LED NARROW 21 W LED 3300
FASAD FLOOR LED MEDIUM 21 W LED 3300
FASAD FLOOR LED FLOOD 21 W LED 3300
FASAD FLOOR LED NARROW 28 W LED 4400
FASAD FLOOR LED MEDIUM 28 W LED 4400
FASAD FLOOR LED FLOOD 28 W LED 4400

Dostępna barwa światła / Available colour of the light / Цветовая 
температура: 830/840

SDCM=3

Trwałość źródeł LED / Lifetime of LED sources - 60000 h (L80/B10)

Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range: 
-25° C - 30° C

Podana moc dotyczy całego systemu (tolerancja +/- 10%).
The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).

Podany strumień świetlny dotyczy źródeł LED (tolerancja +/- 10% 
w zależności od wartości temperatury barwowej).
The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance +/- 10% 
depends on the value of the colour temperature).

300mm

Warstwa wierzchnia gruntu Warstwa żwiru

Rura drenażowa

Utwardzona powierzchnia gruntu
umożliwiająca stabilność oprawy

3-5%

Oprawa FASAD FLOOR-cześć główna
Korytko mocujące oprawę

300mm

Podłoże betonowe lub kostka Warstwa żwiru

3-5%

Oprawa FASAD FLOOR-cześć główna
Puszka mocująca oprawę

Sposób montażu / Way of mounting / Способ установки

Montaż w gruncie
Mounting in soil

Montaż w betonie 
lub kostce
Mounting in 
concrete or paving 
stone

  1000kg
max 1min

UWAGA:
Oprawa jest dostarczona w komplecie z wyprowadzonym przewodem 3x1,0mm2, długość: 0,5m.
ATTENTION:
Fasad Floor luminaire is supplied with the set of 3x1,0mm2, lenght: 0,5m.
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FASAD FLOOR LED SYM FASAD FLOOR LED ASY

Akcesoria / Accessories / Пpинaдлeжнocти

125-180

32

Poziom ochrony przed wnikaniem pyłu i wody / 
Level of protection against  penetration of dust 
and water 

IP68 2 bar (20 m / 1 h)

Maksymalne napięcie elektryczne
Max voltage 250 V

Maksymalny prąd
Max current 32 A

EAN 5902107047696

ZŁĄCZKA TRÓJNIK 5-POLOWY / 5 WIRE 2 WAY Y SPLITTER

Przesłony / Diffuser / Рассеиватели:
SH szyba hartowana
           tempered glass / стекло калёное

SHM   szyba hartowana matowa
           tempered mat glass / стекло калёное матовое

Układ zapłonowy / Control gear / Пускорегулирующаяаппаратура:
E      zasilacz
     driver / Блок питания

EDD      zasilacz DIM DALI
     DIM DALI driver / Блок питания DIM DALI

Opcje oprawy/Luminaire options/Характеристика светильника

UWAGA!!!
Dane techniczne mogą ulec zmianie. Zdjęcia opraw mogą odbiegać od rzeczywistości. Data ostatniej aktualizacji 30.10.2018 r.
Inne opcje oprawy dostępne na indywidualne zapytanie.

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 30.10.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ВНИМАНИЕ!
Технические характеристики могут изменится. Изображение продукта может незначительно отличаться от оригинала.
Дата последнего обновления 30.10.2018. Реализация индивидуального варианта возможна по запросу.


